
DISTILLATI 
 
 
 
 

La selezione potrà subire variazioni. I prezzi si intendono IVA compresa. 
Per info e richieste particolari prego contattarci. 

 

ACQUAVITE&GRAPPA 

 
 

  

  
 

Distilleria Bonaventura Maschio 
GRAPPA DA CONVERSAZIONE 1lt                                                                                                    23.00 

PRIME UVE Acquavite d’uva Vendemmia 2010 700ml                                                                          39.00 

PRIME UVE Acquavite d’uva BIANCHE 700ml                                                                                    39.00 

PRIME UVE Acquavite d’uva NERE 700ml                                                                                            48.00 

PRIME UVE Acquavite d’uva ORO affinata in rovere 700ml                                                                 45.00 

THE QUEEN Grappa di Moscato 3lt                                                                                                      195.00 

 

 

 

 

 

 

Fratelli Brunello 
GRAPPA SCURA Riserva Invecchiata 3 anni 700ml                                                                               42.00 

GRAPPA ORO 1840 Invecchiata 500ml                                                                                                  35.00 



MèMORA Grappa Riserva in legno dal 2002 in cofanetto legno 700ml                                                  88.00 

180 Grappa Riserva per celebrare i 180 anni della Distilleria Brunello Edizione Limitata 700ml        110.00 
in cofanetto legno 
 
 
 

 

 

 

Distilleria Santa Teresa dei f.lli Marolo 
ARMOUGNAN Acquavite di Albicocche 500ml                                                                                     53.00 

CARPENDU Acquavite di Mele 500ml                                                                                                    39.50 

GRAPPA DEDICATA AL PADRE Vendemmia 2011                                                                           48.00 

PREMIUM Grappa di Barolo 500ml                                                                                                         49.50 

PRUS Acquavite di Pere 500ml                                                                                                                 43.50 

 

 

 

 

 

Mazzetti d’Altavilla 
BARREL FINISH: Grappa di Moscato - Vermouth di Torino finish 500ml                                      39.00 

BARREL FINISH: Grappa di Moscato - Porto finish 500ml                                                               39.00 

BARREL FINISH: Grappa di Brachetto - Sherry finish 500ml                                                          39.00 

BARREL FINISH: Grappa di Barolo - Bourbon finish 500ml                                                            39.00 

DECANTER Grappa di Moscato Invecchiata in cofanetto legno 700ml                                                  88.00 

INCANTO Riserva Grappa di Barbaresco Invecchiata oltre 18 mesi- cofanetto legno 700ml                 65.00 

MAZZETTI COLLEZIONE Grappa di Moscato Invecchiata 700ml                                                     35.00 

MAZZETTI COLLEZIONE Grappa di Barbaresco Invecchiata 700ml                                                 35.00 

MAZZETTI COLLEZIONE Grappa di Barolo Invecchiata 700ml                                                        35.00 

OROdiMAZZETTI Pregiato liquore a base di Grappa con microscaglie di oro alimentare 23kt. 200ml                   23.50 

OROdiMAZZETTI Pregiato liquore a base di Grappa con microscaglie di oro alimentare 23kt. 700ml                   43.00 



3puntoZERO Barricata Grappa invecchiata 700ml                                                                                 28.00 

3puntoZERO Altogrado Grappa Riserva 1lt                                                                                            42.00 

7puntoZERO Grappa di Ruché 100% Cru Riserva in Barriques 700ml                                                   39.00 

SEGNI Grappa Riserva Invecchiamento in legno - cofanetto regalo -  700ml                                          85.00 

RISERVA ALBA Barolo ed Erbaluce in cofanetto legno 700ml                                                              68.00 

RISERVA GAIA MAZZETTI Moscato e Cortese in cofanetto legno 700ml                                         68.00 

RISERVA 1846 Barbera e Dolcetto in cofanetto legno 700ml                                                                  68.00 

XO Acquavite di vini invecchiata 20 anni in decanter di cristallo e cofanetto legno 700ml                145.00   

 

 

 

 

 

Nannoni Grappe 

BACCO PER VENERE Acquavite con estratti naturali di frutta e piante officinali, invecchiamento di oltre 18 mesi in 

barriques di rovere francese 700ml                                                                                                                     65.00 

Per il SIGARO TOSCANO Acquavite stravecchia da vinacce di Brunello 700ml                                 45.00 

 

 

 

 

Nonino 

ANTICA CUVée Grappa Riserva Invecchiata 5 anni in barriques e piccole botti 700ml                      63.00 

 
CONFEZIONE REGALO                                                                                                                        58.00 
il MERLOT, lo CHARDONNAY invecchiato, il MOSCATO e l’AMARO 4x100ml   
 
CONFEZIONE REGALO                                                                                                                        72.00 
il MERLOT, lo CHARDONNAY invecchiato, il MOSCATO, il PROSECCO, l’AMARO 5x100ml                                             
                                          
GRAPPA DI MOSCATO 2lt                                                                                                                   75.00 

RISERVA 25° ANNIVERSARIO Acquavite Invecchiata 5 anni in barriques e piccole botti 700ml    79.00       

ùE Traminer Cru Cà Viola Friuli  - bottiglia numerata - 700ml                                                         125.00 



ùE VITIGNI BIANCHI Acquavite d’uva 2lt                                                                                          84.00 

ùE IL FRAGOLINO Acquavite d’uva 2lt                                                                                               84.00 

 

 

 

 

 

 

Rossi d’Asiago 
CARATO Grappa Superiore Invecchiata in Barrique Edizione Limitata – confezione regalo-700ml                           85.00 

CULTO Grappa Invecchiata 868- cofanetto regalo- 500ml                                                                       78.00 

CULTO Gran Galà Grappa di Amarone Invecchiata in Barrique- cofanetto regalo- 500ml                                       78.00 

CULTO Grappa di Amarone Invecchiata- cofanetto regalo con due bicchieri- 700ml                             95.00 

CULTO Grappa di Amarone Invecchiata- cofanetto legno- 700ml                                                           78.00  

DORA Barrique Grappa di Gewurztraminer – confezione regalo- 700ml                                                 85.00 

DORA Barrique Grappa di Gewurtztraminer – cofanetto regalo- 700ml                                                125.00 

GRAN CULTO Grappa di Barolo da Vinacce di Nebbiolo riserva- confezione regalo-700ml                         58.00 

LILI Grappa Invecchiata in Fusti di Legno Pregiato – cofanetto regalo -  700ml                                     95.00 

PREMIUM Grappa di Refosco Invecchiata in Barriques 700ml                                                              48.00 

Selezione Speciale del Fondatore Francesco Dal Toso Grappa invecchiata700ml                                55.00 

SFERA Grappa Invecchiata 10 anni Edizione Limitata- cofanetto regalo- 700ml                                    95.00 

VECCHIA D’UA Grappa Altogrado Invecchiata 700ml                                                                          29.00 

VECCHIA D’UA Decanter Grappa Superiore Invecchiata Barrique- confezione regalo-700ml                              48.00 

 

 

 

 

Poli Distillerie 
GRAPPA distillata da Jacopo Poli per Tenuta L. Della Vite Montalcino 500ml                                      65.00 



 

 

 

 

 

Bepi Tosolini 

CONFEZIONE REGALO Amaro&Grappa                                                                                            65.00  
1 Grappa Invecchiata I LEGNI 500ml + 1 Amaro 700ml in scatola di latta 

CONFEZIONE REGALO ICE MOST Limited Edition 700ml                                                            65.00 
con due bicchieri da cocktail in acciaio                           

CONFEZIONE REGALO OAK BOTTLE     Edizione Limitata                                                          95.00                                                                                                      
Grappa Selezione Chardonnay con Speciale Bottiglia in legno per l’infusione aromatica - 700ml       
 

GRAPPA BARRIQUE in cofanetto legno                                                                                            215.00 
in decanter realizzato e decorato a mano da maestri veneziani                                                                                                                  

GRAPPA SMOKED STRONG Decanter a taglio Diamante Lavorato a Mano 700ml                    125.00 

GRAPPA TRIPLE SKS Diamond Edition 700ml                                                                                185.00 

MOST Acquavite d’uva Picolit in Barrique Vetreria Artistica Toscana 500ml                                 85.00                  

MOST Acquavite d’uva Fragolino - Diamond Edition 700ml                                                              78.00 

MOST Acquavite d’uva Moscato - Diamond Edition 700ml                                                                78.00 

MOST 150° Italia in cofanetto legno – Acqua vite d’uva Fragolino 700ml                                           78.00 

 

 

 

 

 

 

 

 



AMARI&DIGESTIVI&LIQUORIalleERBE 

 

 

 

 

Della Valle Distilleria  
AMARO SAN FELICE Speciale Liquore Elixir alle Erbe 700ml                                                           28.00 

 

 

 

 

Distilleria Bonaventura Maschio  
PRATUM L’Amaro dei Prati Stabili 700ml                                                                                              35.00 

 

 

 

 

Riserva Carlo Alberto 
VERMUT ROSSO 750ml  

 

 

 

 

 

Carlo Mansi  
CREMA DI LIMONCELLO 500ml                                                                                                       14.00 



CREMA DI PISTACCHIO di BRONTE 500ml                                                                                    16.00 

LIMONCELLO Bottiglia Ceramica Artistica Ravello 200ml                                                                  18.00 

LIMONCELLO Bottiglia Ceramica Artistica Ravello 500ml                                                                  28.00 

 

 

 

 

 

Masseria Il Frantoio  
LIQUORE D’OLIVO 500ml                                                                                                                    19.50 

ROSOLIO DI ALLORO 550ml                                                                                                               19.50 

ROSOLIO DI ASSENZIO 500ml                                                                                                            24.50 

ROSOLIO DI CARRUBE 500ml                                                                                                             19.50 

ROSOLIO DI FINOCCHIETTO SELVATICO 500ml                                                                        19.50 

ROSOLIO DI LIMONE 500ml                                                                                                                19.50 

ROSOLIO DI MELE COTOGNE 500ml                                                                                               19.50 

ROSOLIO DI MIRTO 500ml                                                                                                                  19.50 

ROSOLIO DI NOCI 500ml                                                                                                                      19.50 

ROSOLIO DI PRUGNOLO 500ml                                                                                                         24.50 

ROSOLIO AI QUATTRO AGRUMI 500ml                                                                                          19.50 

 

 

 

 

Nonino QUINTESSENTIA AMARO NONINO 350ml                                                                                       

15.00 

QUINTESSENTIA AMARO NONINO 700ml                                                                                       25.00 

QUINTESSENTIA AMARO NONINO 2000ml                                                                                     58.50 

QUINTESSENTIA AMARO NONINO 700ml Confezione Regalo con 2 tumblers                           37.00 

 

 



 

 

Pastiglie Leone - Piemonte 

ABSINTHIUM 
Elisir della Fata Verde Artemisia Absinthium Liquore con artemisie ed erbe aromatiche 50ml                   27.00     
                                                                                                          

 

 

 

 

Poli Distillerie - Veneto 

AIRONE ROSSO Aperitivo Veneto700ml                                                                                               15.00 

VACA MORA Ottenuto per infusione di erbe aromatiche, bucce di frutti e radici 700ml                       15.00 

 

 

 

 

 

 

Rossi D’Asiago - Veneto 

AMARO ASIAGO confezione regalo 700ml                                                                                            28.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

SALVIA&LIMONE Liquore 700ml                                                                                                        28.50 



 

 

 

 

Bepi Tosolini 
AMARO TOSOLINI Liquore d’erbe Ricetta Antica 700ml                                                                    29.50 

 

 

 

 

 

 

 

Vecchio Magazzino Doganale - Calabria 

JEFFERSON 1871 Amaro Importante 700ml                                                                                          33.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ARMAGNAC&COGNAC 
CHATEAU DE BORDENEUVE Bas Armagnac 700ml                                                                         68.00 

DELAMAIN Cognac Grande Champagne 700ml                                                                                   125.00 

DUPEYRON Armagnac Millésimé 1953 700ml                                                                                     265.00 

MARTELL Cognac VS Single Distillery Fine Cognac 700ml                                                                 43.00 

 

BRANDY 

RENé BRIAND Brandy invecchiato in botti di rovere per oltre 3 anni 700ml                                        15.00 

 

Distilleria Bonaventura Maschio 

 

 
                            GENTLEMATE The Dandy Brandy 700ml                                                               43.00                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GIN 

 
 

 

 

 

CANAȈMA Small Batch GIN Born in the Amazon 700ml                                                                    48.50 

 

 

 

 

 

 

CAORUUN Small Batch Scottish GIN 700ml                                                                                        38.50 

 

 

 

 

 

 

 

CITADELLE GIN de FRANCE 700ml                                                                                                   38.00 

 

 

 

 

 

 

ELEPHANT LONDON DRY GIN 500ml                                                                                               53.00 

ELEPHANT LONDON DRY GIN ITALIAN EDITION 500ml                                                          54.00 

ELEPHANT STRENGTH NAVY DRY GIN 500ml                                                                             58.00 

ELEPHANT SLOE GIN 500ml                                                                                                               53.00 



 

 

 

 

GIL The Authentical Rural GIN 700ml                                                                                                  55.00 

 

 

 

 

 

GIN MARE Mediterranean Gin 700ml                                                                                                  55.00 

GIN MARE Mediterranean DUO: 1 Gin Mare 100ml & 2 tonica 1724                                               21.50  

 

 

1066 HASTINGS GIN London Distilled 700ml                                                                                      42.00 

HASWELL Dry Gin London Distilled 700ml                                                                                         42.00 

MAYFAIR London Dry GIN 700ml                                                                                                        39.50 

 

 

 

 

 

 

WHITLEY NEILL Handcrafted GIN Original 700ml                                                                          45.00 

WHITLEY NEILL Handcrafted ALOE&CUCUMBER GIN – aloe&cocomero 700ml                      45.00 

WHITLEY NEILL Handcrafted BLACKBERRY GIN – mirtillo 700ml                                              45.00 

WHITLEY NEILL Handcrafted LEMONGRASS&GINGER GIN – limone&zenzero 700ml            45.00 

WHITLEY NEILL Handcrafted ORANGE GIN – arancio 700ml                                                        45.00 

WHITLEY NEILL Handcrafted PINK GRAPEFRUIT GIN – pompelmo rosa 700ml                       45.00 

WHITLEY NEILL Handcrafted RHUBARD&GINGER GIN – rabarbaro&zenzero 700ml               45.00 

 

 



OUZO 
                           12 OUZO 1000ml                                                                                                            22.50 

 

 

RUM&CACHAçA 
 

ATLANTICO PLATINO Ron Artisanal 700ml                                                                                     44.00 

BARBANCOURT Rhum over 15 years old Haiti 750ml                                                                       45.00 

 

 

 

 

BOTRAN Sistema Solera 15 Reserva 700ml                                                                                          68.00 

BOTRAN Cobre Spiced Rum Edizione limitata 700ml                                                                         85.00 

 

 

 

 

 

 

 

BRISTOL BLACK Spiced Rum 700ml                                                                                                   68.00 

BRISTOL CLASSIC RUM of Nicaragua Reserve Distilled in 2002 Bottled in 2015                           72.00 

BRISTOL CLASSIC RUM of Mauritius Reserve 5 years old – aged in sherry 7                              78.00  

 

CAPUCANA Handcrafted CACHAçA 700ml                                                                                         62.00 

 

CONDE DE CUBA Ron Extra Anejo 15 años Edizione Limitata “Media Luna”                                 95.00 

 

 

 



 

 

 

 

CUBANEY EXQUISITO 18 Solera Grand Reserve XO 700ml                                                           73.00 

CUBANEY EXQUISITO 21 Solera Grand Reserve XO 700ml                                                           85.00 

CUBANEY ELIXIR DE CARIBE Liquore a base di Rum 700ml                                                          27.00 

 

 

DAZMA VANILLA Rum del Madagascar 700ml                                                                                    49.50 

DAZMA Vieux Rhum 6 años Rum del Madagascar 700ml                                                                     72.00 

 

 

 

 

 

DIPLOMàTICO Reserva Exclusiva 700ml                                                                                            52.00 

DIPLOMàTICO Distillery Collection N°1 SINGLE COLUMN BARBET 700ml                                     95.00 

DIPLOMàTICO Distillery Collection N°2 SINGLE KETTLE BATCH 700ml                                        95.00 

DIPLOMàTICO Single Vintage 2005 700ml                                                                                       135.00    

 

HF HELENA FUENTE Original Rum 12 years produced in Nicaragua 700ml                                   64.00 

 

 

 

 

 

 

 

PLANTATION ORIGINAL DARK Double Aged Rum 700ml                                                            25.00 

PLANTATION BARBADOS RUM Grande Reserve 700ml                                                                33.00 

PLANTATION BARBADOS RUM aged 5 years 700ml                                                                       38.00 



PLANTATION GUATEMALA&BELIZE Gran Anejo 700ml                                                            38.00 

PLANTATION PINEAPPLE STIGGIN’S’ FANCY 700ml                                                                 48.00 

PLANTATION RUM GUYANA Old Reserve 2005 700ml                                                                   62.00 

PLANTATION RUM PANAMA Old Reserve 2004 700ml                                                                  65.00 

PLANTATION XO 20° Anniversary 700ml                                                                                           85.00 

 

 

 

 

RON PROHIBIDO  Mexican Rum Gran Reserva Solera 15 700ml                                                    55.00 

RON PROHIBIDO  Mexican Rum Reserva Solera 12 700ml                                                              55.00 

 

 

 

 

 

 

RON QUORHUM 30° Aniversario 700ml                                                                                              95.00 

RON QUORHUM 23 Anos Solera 700ml                                                                                               78.00 

 

 

 

 

 

 

 

SPYTAIL RUM France 700ml                                                                                                                 45.00 

 

 

 

ZACAPA CENTENARIO Sistema Solera 23 Gran Reserva 700ml                                                     72.00 

 

 



VODKA 
BORISC VODKA 1000ml  - Italia                                                                                                            12.50 

CRYSTAL HEAD VODKA 700 ml  - Canada                                                                                         64.00 

PURITY - SUPER 17 PREMIUM 700ml – Biologico - Svezia                                                              42.00 

 

WHISKY 
FLOKY Icelandic Young Malt 500ml                                                                                                       78.00 

The GLENLIVET Single Malt Scotch Whisky Founder’s Reserve 700ml                                            45.00 

GLEN MORAY Single Malt Scotch Whisky Elgin Classic  Peated 700ml                                             45.00 

OLE SMOKY MOONSHINE Harley Davidson 700ml                                                                         69.00 

PEAT’S BEAST Intensely Peated Single Malt Scotch Whisky 700ml                                                     69.00 

SMOKEY JOE ISLAY Blended Malt Scotch Whisky  700ml                                                                65.00 

TALISKER SKYE Single Malt Scotch Whisky 700ml                                                                            48.00 

TALISKER PORT RUIGHE Single Malt Scotch Whisky finished in Port casks 700ml                      65.00 

TOKINOKA Black Blended Whisky 500ml                                                                                            78.00 

TOKINOKA Blended Whisky 500ml                                                                                                       55.00 

 

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 


